

Predmet	Naslov	Autor(i)	Nakladnik
Hrvatski jezik	Književni vremeplov 1 <i>čitanka za 1. razred gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati)</i>	Dujmović Markusi, D. i Rossetti-Bazdan, S.	Profil Klett
	Fon-Fon 1 <i>udžbenik za prvi razred gimnazije i srednjih strukovnih škola (140 sati)</i>	Dujmović Markusi, D.	Profil Klett
	Fonoplov 1 <i>integrirana radna bilježnica uz udžbenike Fon-Fon 1 i Književni vremeplov 1 (140 sati)</i>	Dujmović Markusi, D., Močnik, V. i Žukina, R.	Profil Klett
Matematika	Matematika <i>udžbenik za prvi razred gimnazije i srednje škole</i>	Šikić, Z., Kalazić, R., Lukač, S. i Penzar, J. K.	Profil Klett
Kemija	Kemija 1	Barić Tominac, M., Habuš, A., Liber, S. i Vladušić, R.	Profil Klett
Fizika	Fizika 1 <i>2 ili 3 sata tjedno</i>	Horvat, D. i Hrupec, D.	Element
Biologija	Biologija 1 <i>udžbenik iz biologije za prvi razred gimnazije</i>	Grozđanić, G., Horvatin, K. i Krstanac, Ž.	Profil Klett
	Biologija 1 <i>radna bilježnica iz biologije za prvi razred gimnazije</i>	Grozđanić, G., Horvatin, K. i Krstanac, Ž.	Profil Klett
Geografija	Geografija 1: Zemlja na dlanu <i>udžbenički komplet za geografiju u prvom razredu gimnazije</i>	Perica, D. i Vuk, R.	Meridijani
Povijest	Tragovi 1	Caput, M., Ujaković, K. i Vorel, S.	Školska knjiga
Latinski jezik	Linguae Latinae Elementa <i>udžbenik latinskog jezika za 1. godinu učenja u gimnazijama</i>	Bagarić, J.	Školska knjiga
Informatika	Informatika: Programski jezik PYTHON <i>udžbenik informatike za prvi razred prirodoslovno-matematičkih i općih gimnazija te drugi razred klasičnih i jezičnih gimnazija</i>	Brođanac, P., Budin, L., Markučić, Z. i Perić, S.	Školska knjiga
Glazbena umjetnost	Glazbeni kontakti 1 <i>udžbenik glazbene umjetnosti za prvi razred srednjih škola s dvogodišnjim programom</i>	Ambruš-Kiš, R., Perak Lovričević, N. i Ščedor, Lj.	Profil Klett
Likovna umjetnost	Likovna umjetnost 1 <i>udžbenik likovne umjetnosti u prvom razredu srednje škole</i>	Košćec Bousfield, G., Salamon, J. i Vučković, M.	Školska knjiga
Vjeronauk	Dođi i vidi 1	Periš, M., Vučica, M. i Vuletić, D.	Salesiana
Etika	Etika 1: Novi putevi	Lukić, I., Katinić, M. i Zec, M.	Školska knjiga

Njemački jezik	Zweite.Sprache@DEUTSCH.de, udžbenik njemačkog jezika u prvom razredu gimnazija i strukovnih škola – prva i šesta godina učenja	Horvatić Bilić, I. i Lasić, I.	Školska knjiga
	Zweite.Sprache@DEUTSCH.de, radna bilježnica iz njemačkog jezika u prvom razredu gimnazija i strukovnih škola – prva i šesta godina učenja	Horvatić Bilić, I. i Lasić, I.	Školska knjiga
Engleski jezik	INSIGHT INTERMEDIATE : Class book with eBook; udžbenik engleskog jezika za 1. (i 2.) razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik	Wildman, J, Myers, C, Thacker, C.	OXFORD UNIVERSITY PRESS /Profil Klett
	NSIGHT INTERMEDIATE Workbook with Online Practice radna bilježnica s online vježbama za engleski jezik 1. (i 2.) razred gimnazija i 4.god strukovnih škola, prvi strani jezik	Hancock, P.	OXFORD UNIVERSITY PRESS/Profil Klett